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Úloha A4. Nech a, b, c sú kladné reálne čísla. Dokážte, že platí

(a+ b+ c)2(ab+ bc+ ca)2 ≤ 3
(

a2 + ab+ b2
)(

b2 + bc+ c2
)(

c2 + ca+ a2
)

Úloha C4. Nech (a0, a1, . . . , an) je preusporiadanie čísel 0, 1, . . . , n. Ťahom nazývame výmenu
čísel ai a aj , ak sú súčasne splnené podmienky ai = 0, i > 0 a ai−1 + 1 = aj . Pre ktoré

n sa dá konečným počtom ťahov z usporiadania (1, n, n − 1, . . . , 3, 2, 0) vyrobiť usporiadanie
(1, 2, . . . , n, 0)?

Úloha G4. Nech ABCD je štvoruholník vpísaný do kružnice k, body E, F , G, H sú stredy

oblúkov AB, BC, CD, DA kružnice k, ktoré neobsahujú zvyšné body, a platí |AC| · |BD| =
|EG| · |FH|. Dokážte, že priamky AC, BD, EG, FH sa pretínajú v jednom bode.

Úloha N4. Nech p ≥ 5 je prvočíslo a n = 2
2p

−1

3
. Ukážte, že n delí 2n − 2.


